ACHÁT  mechový
kámen zrození a nových začátků
- oxid křemičitý s příměsí manganu nebo železa
Barva kamene: bílý, průhledný nebo průsvitný se zeleným vzorem připomínající mech
Naleziště: USA, Austrálie, Indie
Vlastnosti:
Odstraňuje strach a neklid, mírní obavy, snižuje nervozitu a zlepšuje schopnost udržovat rovnováhu. Posiluje sebevědomí a obnovuje důvěru. Napomáhá rozvíjet intuici nebo směřuje energii k praktickým záležitostem. Osvobozuje od strnulých návyků. Odstraňuje duchovní bloky.
Pomáhá snižovat citlivost na počasí a znečištění životního prostředí.
Osvěžuje duši a umožňuje spatřit krásu ve všem kolem. Vytváří nová přátelství, přitáhne novou lásku nebo oživí starou. Přitahuje bohatství.
Léčebné účinky:
Urychluje zotavení z nemoci a pomáhá při vleklých nemocech a zánětech. Pročišťuje oběhový a vylučovací systém. Zmenšuje otoky lymfatických uzlin. Léčí nachlazení, chřipku a ostatní virová onemocnění. Snižuje horečku. Účinný při infekčním onemocnění plic a dýchacích cest.
Léčí kožní plísně a infekce. Zmírňuje porodní bolesti a urychluje porod. Ochraňuje před nízkou hladinou cukru v krvi a dehydratací. Odstraňuje deprese. Posiluje unavené a nemocné oči.
Znamení: Býk, Rak, Panna, Střelec, Kozoroh
Čakra: 4. srdeční
Typ kamene: receptivní
Čištění a aktivace: alespoň jednou týdně uložit na noc do očistného roztoku obyčejné soli nebo jej solí zasypat a pak omýt ve vlažné proudící vodě. Nabít nejlépe paprsky zapadajícího slunce nebo na nepřímém slunci. Prudké slunce je vysušuje.
Tvrdost: 6,5 - 7
