AMAZONIT
uklidňující kámen
- křemičitan hlinito-draselný zabarvený mědí
Barva kamene: zelená, zelenomodrá
Naleziště: Brazílie, Indie, USA, Rusko, Namibie, Mosambik, Kanada
Vlastnosti:
Uklidňuje nervový systém. Chrání před duševní nevyvážeností, nervozitou a potlačenými emocemi. Hojí citová traumata a pomáhá zmenšovat obavy a strach. Zvyšuje radost ze života.
Odstraňuje negativní energii a rozčilení. Uložený pod polštář uklidňuje spánek. Podporuje tvořivost, umělecké cítění a tolerantnost k jiným názorům.
Udržuje v rovnováze mužskou a ženskou energii. Otevírá třetí oko a zvyšuje intuici.
Má obdivuhodnou filtrační schopnost. Blokuje geopatogenní zóny, pohlcuje vyzařování mikrovlnné trouby a mobilního telefonu. Chrání před elektromagnetickým zářením.
Léčebné účinky:
Harmonizuje srdeční oběh a nervový systém. Působí proti nespavosti. Tlumí silné bolesti hlavy a migrény. Napomáhá udržovat v rovnováze metabolismus. Zvyšuje vitalitu, přináší úlevu při svalových křečích a zmírňuje bolesti zad. Pomáhá při ztrátě tělních tekutin – při průjmu, krvácení. Prospěšný při léčbě osteoporózy, zubního kazu, nedostatku vápníku.
Pomáhá při porodech. Zmírňuje otravu alkoholem a nikotinem.
Uzdravuje a otevírá srdeční i krční čakru.
Znamení: Vodnář
Čakra: 4. (srdeční)
Typ kamene: receptivní
Čištění a aktivace: potřebuje uložit do solného roztoku, omýt v teplé proudící vodě (nemá rád studenou vodu) a nabít měsíčními paprsky (jednou za týden nebo po každé meditaci)
Tvrdost: 6 – 6,5
