CHALCEDON modrý
kámen řečníků
- oxid křemičitý s jemnými vlákny
Barva kamene: světle modrá, modrá, šedomodrá
Naleziště: Brazílie, Indie, Jižní Afrika, Rusko, USA, ČR, Slovensko, Uruguay, Rakousko, Island, Mexiko, Velká Británie, Nový Zéland, Turecko, Maroko
Vlastnosti:
Odstraňuje trému, koktání a pomáhá uspořádat tok myšlenek. Vhodný při zkouškách, hledání zaměstnání, přednáškách a referátech. Podporuje vytříbenost a harmonii projevu. Podporuje schopnost učit se cizím jazykům a zlepšuje paměť.
Pohlcuje negativní energii. Vylepšuje náladu, dodává optimismus, odvahu a mírní hněv. Pohlcuje a rozptyluje negativní myšlenky i city a zahání špatné sny. Chrání před slabostí, nespokojeností a těžkomyslností. Vyvolává touhu počínat si laskavě a štědře.
Pomocník při přenosu myšlenek a při telepatii. Uvádí tělo, mysl i ducha do vzájemné harmonie. Vede k dosažení schopnosti vnímání sebe sama. Zvyšuje dovednost naslouchat druhým a komunikovat s nimi. Uklidňuje mysl a pocity.
Léčebné účinky:
Účinný zejména při bolestech v krku, nachlazení a onemocnění dýchacích cest. Zjemňuje činnost hlasivek a chrání je před přepětím. Přispívá k uzdravení po operacích mandlí. Pomáhá při léčbě horních cest dýchacích, zmírnění teplot, krvácení a krevního tlaku. Snižuje křečovitá napětí zejména v oblasti ramenních svalů. Reguluje štítnou žlázu a látkovou výměnu. Účinně pomáhá při poruchách řeči.
Hojivě působí na oči, žlučník, žaludek, kosti, slezinu, krev a oběhový systém. Podporuje koloběh tekutin v lymfatickém systému a zahání otoky.
Posiluje mateřský pud. Zvyšuje tvorbu mateřského mléka a vstřebávání minerálních látek. Likviduje usazeniny minerálů v cévách. Snižuje příznaky demence a senility.
Odstraňuje nerovnováhu způsobenou citlivostí na počasí nebo tlak vzduchu např. zelený oční zákal. Působí příznivě na imunitní systém.
Znamení: Střelec, Rak, Kozoroh
Čakra: 5. (krční)
Typ kamene: receptivní
Čištění a aktivace: potřebuje omytí ve vlažné proudící vodě (alespoň jednou měsíčně) a nabít nejlépe stykem s ametystem nebo měsíčními paprsky
Tvrdost: 7
