TYRKYS
kámen spravedlnosti
- vodnatý fosforečnan se stopami mědi a hliníku
Barva kamene: světle modrá, modrozelená
Naleziště: Írán, Čína, USA, Mexiko, Austrálie, Egypt, Peru, Polsko, Rusko, Francie, Tibet, Afghánistán, Saudská Arábie, Kongo, Chile
Vlastnosti:
Velmi účinný léčivý krystal. Přináší štěstí a úspěch. Ochranný a očistný kámen používaný na amulety. Chrání před kritikou. Brání sebepoškozování.
Obnovuje a udržuje rovnováhu, přispívá k seberealizaci a pomáhá hledat řešení problému. Účinný při stavech vyčerpání, depresích a návalech panického strachu. Stabilizuje proměnlivé nálady a navozuje vnitřní klid. Posiluje komunikační i argumentační schopnosti, uklidňuje nervy při veřejném vystoupení. Podporuje rozhodnost v zaměstnání.
Podněcuje k romantické lásce. Přináší zotavení ducha i pohodu těla.
Položený na 3. oko zvyšuje schopnost intuice a usnadňuje meditaci. Umístěný na krční čakře zprošťuje starých přísah, slibů, zákazů a omezení. Uvádí do vzájemné rovnováhy čakry. Zkoumá minulé životy.
Odstraňuje negativní energii a elektromagnetický smog.
Je dobré pozorovat jeho barvu - každá změna je signálem, že se něco děje.
Léčebné účinky:
Uzdravuje tělo jako celek, zejména však oči (včetně šedého zákalu) a uši. Zlepšuje práci imunitního systému. Regeneruje tkáně, podporuje vstřebávání živin, pomáhá proti virovým infekcím. Působí protizánětlivě a detoxikačně.
Uklidňuje mysl, zmírňuje deprese a odstraňuje nespavost.
Snižuje přílišnou kyselost organismu a blahodárně působí na dnu, revmatismus, pálení žáhy, žaludek, zánět jater a ledvinové kameny. Zabraňuje usazování cholesterolu a vápenných solí.
Pomáhá při onemocnění krku, mandlí, zánětech horních cest dýchacích, plicních potížích a bronchitidě.
Zmírňuje alergie (senná rýma), migrény a bolesti hlavy, zubů a dásní, pomáhá při parodontóze.
Potlačuje srdeční obtíže, nadměrné pocení, křeče a bolesti, neovladatelné pohyby, poruchy rovnováhy a řeči, nenasytný hlad a bulimii.
Posiluje meridiány v těle a jemná energetická pole.
Znamení: Vodnář, Ryby, Blíženci, Střelec
Čakra: 5. (krční), 6. (čelní)
Typ kamene: receptivní
Čištění a aktivace:  omýt v teplé tekoucí vodě a pak nabít nejlépe stykem s ametystem nebo měsíčními paprsky (jednou měsíčně)
Tvrdost: 5-6
