MALACHIT
kámen proměny
- hydrokřemičitan měďnatý
Barva kamene: světlozelená až černozelená se světlejšími proužky
Naleziště: Rusko (Ural), Izrael, USA, Austrálie, Zaire, Rumunsko, Zambie, Kongo, Namibie, Mexiko, Střední východ
Vlastnosti:
Kámen obdařený velikou mocí, ale je třeba s ním nakládat s velkou opatrností.
Důležitý ochranný kámen. Snadno pohlcuje negativní energie a znečišťující látky. Uklidňuje a harmonizuje celý organismus.
Potlačuje ostýchavost a podporuje přátelské vztahy. Projevuje se užitečně při psychosexuálních problémech (hlavně vzniklé v minulých životech). Zmírňuje dyslexii. Zvyšuje intuici a vhled. Posiluje schopnost vstřebávat a zpracovávat informace. Podněcuje snění a vyvolává živé vzpomínky. Položený pod polštář uklidňuje spánek.
Uvolňuje negativní zkušenosti a stará traumata, vynáší na povrch potlačované myšlenky. Přetrhává nežádoucí pouta a překonané způsoby jednání. Uvolňuje zábrany a povzbuzuje k projevům emocí. Zvyšuje schopnost vcítit se do myšlení jiných lidí.
Chrání před zářením všeho druhu. Čistí elektromagnetické znečištění a léčí zemské energie.
Čistí a aktivuje čakry. Na třetím oku podporuje vyvolání vizí a duchovního pozorování. Položený na srdce přináší rovnováhu a harmonii. Otevírá srdce a vyvolává nepodmíněnou lásku. Uvádí do rovnováhy srdeční a čakru solar-plexu (pupeční).
Účinek se zvyšuje při kombinaci s ostatními drahými kameny např. jantarem, jaspisem nebo citrínem.
Pracovat by se mělo pouze s jeho vyleštěnou formou, je jedovatý. Nikdy nevdechujte jeho prach. Jako drahokamový elixír se aplikuje pouze zevně.
Zesiluje kladné i záporné energie.
Léčebné účinky:
Všestranný léčivý kámen. Mírní záněty i rány na duši. Zlepšuje činnost imunitního systému.
Zvyšuje pružnost nervového systému. Chrání horní cesty dýchací. Snižuje bolesti svalů a kloubů. Snižuje krevní tlak, léčí astma, artritidu, epilepsii, zlomeniny, otoky kloubů, patologické výrůstky, nevolnost při cestování, závratě, nádory, zrakový nerv, slinivku břišní, slezinu a štítnou žlázu.
Užitečný při potlačování křečí včetně menstruačních. Usnadňuje porod – kámen porodní báby. Rezonuje s ženskými pohlavními orgány a léčí pohlavní nerovnováhu.
Podporuje odbourávání jedovatých látek v játrech (otravy). Snižuje okyselování tkání. Nošený kolem pasu léčí cukrovku. Pomáhá při narovnávání deformací a roztroušené skleróze.
Znamení: Kozoroh, Býk
Čakra: 4. (srdeční)
Typ kamene: receptivní
Čištění a aktivace: omýt ve vlažné proudící vodě a nabít nejlépe měsíčními paprsky položený na krystal křemene, nepoužívejte sůl – poškodila by povrch
Tvrdost: 3,5 - 4
